Вариант 1.
1.Реши уравнения: 

    368+х=401

    х+489=502

2. Реши задачу:

Два леопарда бежали навстречу друг другу. Один бежал со скоростью 52 км/ч, а второй со скоростью 67 км/ч. Через какое время они встретятся, если они преодолели 714 км?

3. Расставь действия и найди значение выражения:

    (4709·6-1489):5+(56014:7+4106·4)
4. Найди площадь треугольника:
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Вариант 2.

1.Реши уравнения: 

    2041-х=786

    х-7658=2352

2. Реши задачу:

Две птицы летели навстречу друг другу. Первая летела со скоростью  24 км/ч, а вторая со скоростью 18 км/ч. Какое расстояние они преодолеют, если они летели 3 часа?

3. Расставь действия и найди значение выражения:

    1576·7+8340·4+30040-6008·5
4. Найди площадь треугольника:
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